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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Διαδήλωσαν έξω από την οικία Μητσοτάκη οι
υγειονομικοί

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 11 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-07-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

119.59 cm² Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Διαδήλωσαν έξω από 
την οικία Μητσοτάκη 

οι υγειονομικοί
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ υπάλληλοι που βρίσκονται σε 
αναστολή εργασίας εδώ και έντεκα μήνες έκαναν 
χθες το απόγευμα ειρηνική συγκέντρωση δια
μαρτυρίας έξω από το σπίτι του πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη στον Λυκαβηπό, παρου

σία ισχυρής αστυνομικής δύ
ναμης. Κρατώντας πανό που 
έγραφε «Υγειονομικοί κατά της 
υποχρεωτικότητας» φώναζαν 
συνθήματα διαμαρτυρίας για 
το γεγονός ότι εδώ και 11 μή
νες υμωροόνται από το υπουρ
γείο Υγείας, παραμένοντας μα
κριά από τη δουλειά τους επει

δή είναι κατά του υποχρεωυκού εμβολιασμού για 
τον Covid-19. Περίπου 30 από τους διαδηλωτές 
προσήχθησαν στη ΓΑΔΑ για εξακρίβωση στοι
χείων. Υπενθυμίζουμε όη πρόκειται για περίπου 
7.000 υγειονομικούς, που, ενώ τους έχει απόλυτη 
ανάγκη το ΕΣΥ, καθώς ακυρώνονται συνεχώς εγ
χειρήσεις και η νοσηλεία των ασθενών είναι προ
βληματική, το υπουργείο Υγείας δεν τους επανα
φέρει στη δουλειά τους, αν και όλοι οι περιορι
σμοί και οι απαγορεύσεις έχουν αρθεί. Πρόσφατα 
ανάλογη συγκέντρωση είχαν κάνει και έξω από το 
σπίπ του υπουργού Υγείας Θάνου Πλεύρη.
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1  Προσαγωγές ττρό τής οικίας Μητσοτάκη
Πηγή: ΕΣΤΙΑ Σελ.: 3 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-07-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

82.36 cm² Κυκλοφορία: 1080

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Προσαγωγές 
ττρό τής οικίας 
Μητσοτάκη

Διαμαρτυρία έξω από τό 
σπίτι τού Πρωθυπουργού 
πραγματοποίησαν χθές τό 
απόγευμα περίπου 30 υγειο
νομικοί υπάλληλοι, πού έχουν 
τεθεί σέ αναστολή. Αμέσως 
αστυνομικές δυνάμεις έσπευ- 
σαν στό σημείο καί οί υγειο
νομικοί προσήχθησαν στήν 
ΓΑΔΑ. Ό πρόεδρος της ΠΟΕ- 
ΔΗΝ Μιχάλης Γ ιαννάκος κα- 
τεδίκασε τήν κίνηση των συ
ναδέλφων του, λέγοντας ότι 
τά σπίτια υπουργών καί γενι- 
κώτερα πολιτικών πρέπει νά 
μείνουν εκτός στοχοποιήσε- 
ως. Προσέθεσε ότι είναι κα
λό νά γίνονται διαδηλώσεις 
γιά τά δίκαια αιτήματα έξω 
από κυβερνητικά κτήρια, όχι 
όμως από τήν οικία τοΰ Πρω
θυπουργού καί υπουργών, διό
τι στοχοποιοΰνται οί οίκογέ- 
νειές τους.



3;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ ΣΕ ΑΝΑΠΟΛΗ
Πηγή: KONTRANEWS Σελ.: 3 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-07-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

132.31 cm² Κυκλοφορία: 2650

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ IIΑΝΑΠΟΑΗ
Προσαγωγές έξω από το σπίτι 
του πρωθυπουργού
Συγκέντρωση έξω από το σπίτι ίου πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοιάκη 
πραγματοποίησαν χθες το απόγευμα δεκάδες υγειονομικοί υπάλληλοι που 
έχουν τεθεί σε αναστολή καθώς είναι ανεμβολίαστοι. Στο σημείο έφθα- 
σαν ισχυρές δυνάμεις της αστυνομίας και πραγματοποιήθηκαν 30 περί
που προσαγωγές ατόμων, τα οποία οδηγήθηκαν στη ΓΑΔΑ. Υπενθυμίζε
ται ότι πριν από μερικές μέρες ανάλογη συγκέντρωση είχε γίνει έξω από 
το σπίτι του υπουργού Υγείας, θάνου Πλεύρη.
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1  Τα άκουσε... Κόντρα για πρώτη φορά ο Πλεύρης στην
TV

Πηγή: ESPRESSO Σελ.: 22 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-07-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

217.58 cm² Κυκλοφορία: 8330

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Τα άκουσε... Κόντρα 
για πρώτη φορά 
ο ΠΑεόρηε στην TV
Για πρώτη φορά αφότου ανέλαβε υπουργός Υγείας 
ο Θάνος Πλεύρης εμφανίστηκε σε τηλεοπτικό κα
νάλι... χωρίς να κάνει μονόλογο. Κατά τη διάρκεια 
της αντιπαράθεσης που είχε με τον τομεάρχη Υγεί
ας του ΣΥΡΙΖΑ Ανδρέα Ξανθό, στην εκπομπή «Κό- 
ντρα24», ο Θάνος Πλεύρης υποχρεώθηκε για πρώ
τη φορά να ακούσει τον αντίλογο από επιστήμονες, 
γιατρούς του πεδίου αλλά και δημοσιογράφους που 
δεν είχαν τη διάθεση να τον... χειροκροτήσουν! Χω

ρίς τη φροντίδα που του παρέχει η πλειο
νότητα των μέσων ενημέρωσης, ο Θά

νος Πλεύρης αναγκάστηκε να δεχτεί 
| τη βάσανο των μαρτυριών γιατρών 
I του πεδίου που του είπαν ευθέως 

πως χάθηκε κόσμος άδικα γιατί τα 
νοσοκομεία ήταν ανοχύρωτα, τις 

εκτιμήσεις των επιστημόνων που δι- 
αψεύδουν τον υπουργό και του είπαν 
\ πως η κορύφωση του νέου κύματος 
\ θα διατηρηθεί όλο τον Ιούλιο, αλλά 
/ και τις επίμονες ερωτήσεις δημοσι- 
I ογράφων για τα λάθη και τις παρα

λείψεις που μας έφεραν στους 30.000 
θανάτους.
Ο υπουργός Υγείας αναγκάστηκε 

να παραδεχτεί για πρώτη φορά πως κόσμος 
πέθανε μέσα στα νοσοκομεία από ενδονοσοκομεια- 
κές λοιμώξεις, πως οι ψευδοΜΕΘ είναι απλές κλίνες 
χωρίς άδεια και προσωπικό, πως δεν πήγαν όλα καλά 
με την πανδημία, ενώ αναγκάστηκε για πρώτη φορά 
να ακούσει την... πικρή αλήθεια για το γεγονός ότι η 
χώρα μας είναι πρώτη σε θανάτους ανά εκατομμύ
ριο πολιτών στη δυτική Ευρώπη.

Ο Θάνος Πλεύρης, όμως, δεν έχασε την ευκαιρία 
για ακόμα μια φορά να δείξει το μίσος που θρέφει κα
τά των ανεμβολίαστων υγειονομικών, επαναφέρο- 
ντας μάλιστα στην τάξη την αναπληρώτρια υπουρ
γό Υγείας, εμμένοντας στην άποψη περί απολύσεων: 
«Οι υγειονομικοί θα συνεχίσσυν να είναι σε αναστο
λή έως 31/12/2022... Η προσωπική μου θέση είναι ότι 
για τους συγκεκριμένους θα έπρεπε να είναι τυπικό 
προσόν ο εμβολιασμός για να υπηρετήσει κανείς στο 
Εθνικό Σύστημα Υγείας και όποιος δεν εμβολιάζεται 
να μην παραμείνεικαι να πάρει τη θέση του άλλος».
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1  Οι εισαγωγές χτυπούν καμπανάκι αλλά «δεν βλέπει
πίεση» στο σύστημα Υγείας

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 1,17 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-07-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

535.26 cm² Κυκλοφορία: 1860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ

Οι εισαγωγές χτυπούν καμπανάκι αλλά 
«δεν βλέπει πίεση» στο σύστημα Υγείας

ΣΕΛ. 17
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1  Οι εισαγωγές χτυπούν καμπανάκι αλλά «δεν βλέπει πίεση» στο
σύστημα Υγείας

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 1,17 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-07-2022

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΑ ΝΕΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ

Η πανδημία σε έξαρση, τα νοσοκομεία στο «κόκκινο»
28 νεκροί, νέα αύξηση στις εισαγωγές, χιλιάδες τα ημερήσια κρούσματα

Φράκαρε από ράντζα το «Αττικόν». Φωτ. από την έκτακτη 
συγκέντρωση των εργαζομένων

Σ
υνεχίζεται η αναζωπύρωση της 
πανδημίας, με την κυβέρνηση να 
αρνείται τη λήψη ουσιαστικών μέ
τρων για την προστασία του λαού 
και για την ενίσχυση του δημόσιου συ
στήματος Υγείας, προβάλλοντας ως 

άλλοθι τον ψευδή ισχυρισμό ότι «δεν 
πιέζεται το σύστημα Υγείας».

Χτες, 28 άνθρωποι με COVID-19 έ
χασαν τη ζωή τους, ενώ ο τραγικός α
πολογισμός από την έναρξη της επι
δημίας ανέρχεται σε 30.400 νεκρούς.

Ο αριθμός των ασθενών που νοση
λεύονται διασωληνωμένοι είναι 98, το 
61,22% είναι πλήρως εμβολιασμένοι, 
ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες και κα
ταρρίπτουν με τραγικό τρόπο την υπο
κατάσταση του προσωπικού και της 
χρηματοδότησης στο δημόσιο σύστημα Υγείας 
από τον αναγκαίο εμβολιασμό.

Για πολλοστή μέρα, οι εισαγωγές νέων ασθε
νών COVID-19 στα δημόσια νοσοκομεία αυξήθη
καν, χτες κατά 18,09%, φτάνοντας τις 333.0 μέ
σος όρος εισαγωγών του επταημέρου πλέον εί
ναι 296 ασθενείς (από 89 την 1η Ιούνη).

Επιβεβαιώθηκαν επίσης 22.109 νέα κρούσμα
τα, τα 3.812 αφορούν επαναλοιμώξεις, 9.971 ε
ντοπίστηκαν στην Αττική, 1.759 στη Θεσσαλονί
κη, 692 στη Λάρισα, 690 στο Ηράκλειο, 595 στην 
Αχαΐα, 504 στα Χανιά, 435 στην Κέρκυρα, 618 εί
ναι υπό διερεύνηση,

Ο συνολικός αριθμός των ατόμων που νόση
σαν ανέρχεται σε 3.792.674, των επαναλοιμώξε- 
ων σε 195.075 (4,9% του συνολικού αριθμού των 
θετικών αποτελεσμάτων).

11 περιστατικά ευλογιάς
των πιθήκων στην Ελλάδα

Μέχρι στιγμής, σύμφωνα με τον ΕΟΔΥ, έχουν 
επιβεβαιωθεί εργαστηριακά και 11 περιστατικά 
της ευλογιάς των πιθήκων (monkeypox) στη χώρα.

Τα 6 από αυτά ήταν εισαγόμενα, 4 ανέφεραν ε
παφή με ύποπτο κρούσμα αλλοδαπής εθνικότη
τας στη χώρα μας και 1 κρούσμα δεν ανέφερε τα
ξίδι στο εξωτερικό ή επαφή με ύποπτο κρούσμα.

Τα περιστατικά έχουν ήδη αναρρώσει ή αναρ- 
ρώνουν σε γενικά καλή κλινική κατάσταση. Ο κίν
δυνος εμφάνισης του νοσήματος παραμένει χα
μηλός για τον γενικό πληθυσμό.

ΕΝΙΘ: Τεράστια
η υποστελέχωση
των δημόσιων μονάδων Υγείας

Την τεράστια υποστελέχωση των δημόσιων μο
νάδων Υγείας, που έχει πάρει εγκληματικές δια
στάσεις, αναδεικνύει η Ενωση Νοσοκομειακών 
Ιατρών Θεσσαλονίκης (ΕΝΙΘ), με αφορμή το γε
γονός ότι λόγω έλλειψης αναισθησιολόγου δεν 
μεταμοσχεύθηκε σε ασθενή μόσχευμα 27χρονου 
δότη, στη Χειρουργική Κλινική Μεταμοσχεύσεων 
του ΑΠΘ στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο.

Ιδιαίτερα οι ελλείψεις στην ειδικότητα της α- 
ναισθησιολογίας έχουν πάρει εκρηκτικές διαστά
σεις. Οπως αναφέρει, «στο Ιπποκράτειο υπηρε

τούν 9 μόνιμοι γιατροί την ώρα που οι θέ
σεις είναι 27 και οι πραγματικές ανάγκες 
για 40 (!) μόνιμους αναισθησιολόγους. Ε
να νοσοκομείο με εξειδικευμένα και κρί
σιμα κέντρα όπως τη Χειρουργική Κλι
νική Μεταμοσχεύσεων ή τα παιδιατρικά 
τμήματα. Με χιλιάδες χειρουργεία, έκτα
κτα περιστατικά.

Είναι προκλητικό να ακούμε από το στό
μα της αναπληρώτριας υπουργού Υγείας 
ότι η πρόσφατη προκήρυξη 4 θέσεων α- 
ναισθησιολόγων στο Ιπποκράτειο βγήκε 
άγονη, σαν να μην είναι υπεύθυνοι γι’ αυ
τήν την κατάσταση. Είναι προκλητικό α
πό τα στόματα των ιθυνόντων να ακούμε 
συνεχώς ότι οι γιατροί δεν έχουν κίνητρο 
να δουλέψουν στο ΕΣΥ».

Η ΕΝΙΘ καλεί την κυβέρνηση και το υ
πουργείο Υγείας να αναλογιστούν τα δεκάδες «α
ντικίνητρα», όπως η υπερεφημέρευση και η εξό
ντωση, οι απλήρωτες εφημερίες, οι πετσοκομμέ
νοι μισθοί, τα φύλλα πορείας για ημερήσιες μετα
κινήσεις σε άλλους νομούς, κ.ά. Να αναλάβουν 
τις εγκληματικές τους ευθύνες και να προχωρή
σουν άμεσα σε: «Ενίσχυση των μεταμοσχευτικών 
μονάδων της χώρας ώστε να μπορούν να αντε- 
πεξέλθουν στον ρόλο τους. Ο ασθενής που δεν 
κατάφερε να μεταμοσχευθεί λόγω ανεπάρκειας 
του μεταμοσχευτικού προγράμματος να τεθεί σε 
προτεραιότητα όσον αφορά την κατανομή των η- 
πατικών μοσχευμάτων ή να διακομιστεί σε κέντρο 
του εξωτερικού προς μεταμόσχευση». Απαιτεί ε
πίσης άμεσα μαζικές, μόνιμες προσλήψεις προ
σωπικού για κάλυψη όλων των κενών οργανικών 
θέσεων, μονιμοποιήσεις προσωπικού και άλλα 
μέτρα ενίσχυσης των νοσοκομείων.

Ράντζα παντού στο «Αττικόν»
Τα ράντζα που απλώνονται παντού και οι τε

ράστιες ελλείψεις σε προσωπικό ώθησαν προ
χτές το Σωματείο Εργαζομένων στο Νοσοκο
μείο «Αττικόν» σε έκτακτη συγκέντρωση - κι

νητοποίηση στην είσοδο του Τμήματος Επειγό
ντων Περιστατικών (ΤΕΠ), καθώς η κατάσταση 
και σ’ αυτό το νοσοκομείο έχει βγει εκτός ελέγ
χου με ευθύνη της κυβέρνησης.

Οι εργαζόμενοι στο «Αττικόν» καταγγέλλουν 
ότι ασθενείς με Covid παραμένουν νοσηλευό
μενοι στα Επείγοντα περισσότερο από ένα 24ω- 
ρο και ότι παντού υπάρχουν ράντζα. Την κινητο
ποίηση των εργαζομένων χαιρέτισαν ο Μιχάλης 
Γιαννάκος, πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ, ο Μιχάλης 
Ρίζος, πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων 
στο νοσοκομείο, και ο Γιώργος Σιδέρης, γραμ
ματέας του Σωματείου Εργαζομένων και μέλος 
του ΓΣ της ΟΕΝΓΕ.

«Η κυβέρνηση σφύριξε τη λήξη της πανδημίας 
κατ’ εντολή των tour operators και έχει το θρά
σος να διαδίδει πως "το ΕΣΥ δεν πιέζεται", αλ
λά η κατάσταση στο “Αττικόν" είναι εκτός ελέγ
χου για άλλη μία φορά. Ηδη μέχρι τις 2 το μεση
μέρι οι προσελεύσεις στα ΤΕΠ ήταν πάνω από 
400. Ασθενείς με Covid παραμένουν νοσηλευό
μενοι στα Επείγοντα περισσότερο από ένα 24ω- 
ρο, ράντζα παντού, θάλαμοι 4κλινοι γίνονται 5κλι- 
νοι και θκλινοι, οι ελλείψεις τεράστιες, οι συνά
δελφοι εξουθενωμένοι και με επισφαλείς τις κα
λοκαιρινές άδειες (...)

Ο λαός της Δυτικής Αθήνας δεν έχει καμία 
άλλη δομή να απευθυνθεί παρά μόνο στο "Αττι
κόν", αφού όλες οι κυβερνήσεις λεηλάτησαν την 
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, κράτησαν κλει
στό το "Λοιμωδών", συνέχισαν διαδοχικά την πο
λιτική υποχρηματοδότησης. Οι υγειονομικοί είναι 
αβοήθητοι και εγκαταλελειμμένοι από την πολι
τική της κυβέρνησης της ΝΔ που εμπορευματο
ποιεί κι άλλο την Υγεία και περικόπτει μισθούς. 
Παίρνουμε την κατάσταση στα χέρια μας», υπο
γράμμισε μεταξύ άλλων ο Γ. Σιδέρης και κάλε- 
σε «ασθενείς και υγειονομικούς να επιβάλουμε 
ανθρώπινες συνθήκες νοσηλείας χωρίς ράντζα, 
προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, μονιμοποίηση 
συμβασιούχων, άμεση επιστροφή στην εργασία 
των συναδέλφων σε διαθεσιμότητα, αποκλειστι
κά δημόσια δωρεάν Υγεία - Πρόνοια».
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